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3.b Déduisons l'intervalle correspondant aux quantités dégageant une perte.

0; 5[ U ]65; 68[

0,5pt pour chaque intervalle de la réunion

_

1pt
4.a) Recopions et complétons le tableau des effectifs.
0_.mmwmm des [100;125[ | [125;150(] [150; 175[| [175;200(
tailles en mm
Nombre d'objets 20 30 15 35
Effectifs cumulés 20 50 65 100 1,5pt 0,5pt pour chaque valeur juste
croissants
4.b) Déterminons la tai
3 Iu Noxuu~u+uoxquum_v_n_mmwwmmuuwmmu M.mqw 7 1pt 0,5pt pour la démarche
= e = g 0,5pt pour le résultat
4.c) Déterminons le nombre de choix possibles. 0,25pt pour la formule
Cioo = 161700 0,5pt  [0,25pt pour le résultat
Accepler aussi A3qq.
Partie B : 12 points
_..ﬁ_.lmwvaM a%:wm%:nm Mm \wﬁwv\uﬁww\ %LVMMWV\HBW 1pt 0,25pt pour chaque réponse juste
1.1.b) Montrons que a =3 eth = —3.

f(0) = —3 nous donne a(0) + b =-3;doub = -3. 1,5pt “wu“ pour _msamamaJm o
(2) = 9 nous donne 4a — 3 = 9 c'est-a-dire 4a = 12 ;d'ota = 3. WRLREUE CRAKUR VANRS R
I.2.a) Déterminons une équation de la tangente (T) au point d’abscisse 1. 0,25pt pour la formule appliquée

(T):y = f/(D(x—1)+ f(1);,0orf(x) = 6x; 0,25pt pour la dérivee de [
dod (T):y = 6(x—1) + 0 = 6x—6. 1,5pt 0,25pt pour le calcul de f(1)

0,25pt pour le calcul de f'(1)

o 0,5pt pour I'équation de \a tangente
_.N.a“ Sp _loH:m = W&_Mn _mno_%..m_m Bc_Hm & 0 1pt ?.mmu. pour chaque réponse juste
f(x) 0 -2,25 | -2,25 0 -3
.2.c) Tracons la courbe (C;) de f et la droite (T). 0,25pt pour le repére
2pts 0,25pt pour le sommet

0,25pt pour chaque point de rencontre
la courbe avec I'axe des abscisses
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,5pt pour ['allure de |a courbe AT

Wao?oam nw
i) f(x)=-3:5=[-2;2]
i) f(x) <0:S=]-1;1[

2pts 1pt pour chaque ensemble solution _ﬁﬁ {3

11.1) Calculons u; et u,;.

1pt |0,5pt pour chaque réponse juste

II.2) Montrons que pour tout entier n, u,., = u, — 3.
Upe; =—3M+1)+2=-3n—-3+2=u, -3

0,5 pt pour la substitutionde nparn + 1
1pt 0,25pt pour le developpement
0,25pt pour I'dentification de wu,,

11.3) Déduisons la nature et élements caractéristiques de la suite u.
(1) est une suite arithmétique de raison —3 et de premier terme u, = 2.

0,5pt pour |a nature
1pt 0,25pt pour la raison
0,25pt pour le premier terme
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